

ZDP.ZZ.3302.19.2024

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

**Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym pn. „Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej na budowę dróg dojazdowych do przeprawy mostowej przez rzekę Wartę w miejscowości Biechowy”**

Na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), Zamawiający informuje, iż wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści SWZ, na które Zamawiający udziela następujących wyjaśnień.

### **Pytanie 1**

Prosimy o wyjaśnienie zapisu w punkcie 2.1. OPZ, w którym określono, że analizie należy poddać warianty na odcinku A lub B oraz C lub D, podczas gdy w punkcie 2.3.3. OPZ na str. 21 opisano również odcinek G jako wariant I i odcinek H jako wariant II. Prosimy o precyzyjne określenie, które z odcinków występują jako warianty.

#### **Odpowiedź:**

**Analiza porównawcza wariantów uwzględniająca wszystkie kryteria i konsultacje obejmuje również odcinek G ( wariant I ) oraz odcinek H (wariant II).**

### **Pytanie 2**

Z uwagi na ogrom inwestycji i niemożliwy do przewidzenia zakres prac związanych z podziałem nieruchomości przejmowanych działek pod inwestycje oraz stabilizację gruntów pod nowy pas drogowy, prosimy o zmianę Załącznika nr 2 SWZ, który będzie obejmował rozliczenie obmiarowe za 1 sztukę podziału nieruchomości i 1 sztukę stabilizowano punkt graniczny.

Pozostawienie OPZ-u i Formularza rozliczeniowego bez zmian spowoduje, że Zamawiający otrzyma nieporównywalne oferty od potencjalnych Wykonawców, a jeśli dojdzie do realizacji Umowy - wygeneruje to spore problemy z uzgodnieniami. Prosimy o podanie szacowanej wartości ilości podziałów i stabilizacji i dopuszczenie rozliczania obmiarowego za faktyczną ilość wykonanych sztuk

#### **Odpowiedź:**

**Zamawiający wymaga ceny ryczałtowej dla każdego odcinka za wykonanie podziałów nieruchomości i stabilizację granic pasa drogowego.**

**Powyższe wyjaśnienia są integralną częścią dokumentów zamówienia, są wiążące przy składaniu ofert oraz podlegają udostępnieniu na stronie prowadzonego postępowania. Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany podczas sporządzania ofert.**